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Заклади вищо.і. освіти
Щодо участі у кренінгу
для фахівців з крансферу технологій

Міністерство освіти і науки Укра.і.ни інформує, що Фундація Укра.і.на~США
здійснює відбір фахівців з трансферу технологій, які працюють у закладах вищоЇ
освіти та наукових установах Украі.ни, для участі у тижневому англомовному
тренінгу з питань захисту інтелектуальноЇ власності, трансферу технологій та
комєрціалізаці.і'результатівнауковихдосліджень.Тренінгбудепроходитинабазі
американських університетів та наукових інституцій в штаті джіорджія (США)
в період з 14 по 21 ірудня 2019 року.

Метою тренінгу є ознайомлення украЖських фахівців із американським
законодавством,  що  регулює  політику  в  цих  сферах,  та  обмін  практичним
досвідом з американсьїсими колегами. Усі учаснйки зможуть отримати корисну
інфоРмацію для .і-і. подальшого використання в своЇй професійній діяльності, а
також цікаві контакти для налагодженнЯ співпраці з американською стороною в
сфері  ТРаНСферу технологій  та коkєрціалізаці.і. об'єктів  права  інтелеКтУаЛЬНо.і.
власності.

Програма  по.і.здки  включатиме  ог]іяд  американського  законодавства  у
сфері  трансферу  технологій,  процес  ліцензування,  комерціалізаці.і.,  роботу  зі
стартапами,   а   такQж   .візи.ти  `до   цровідних.  .офі.сів.   трансферу   технологі.і.,
технологічних бізнез-інкубаторів та наукових парків СПІА.

Усі   викрати,   що   пов'язані   із   по.і.здкою   (транспорт,   проживання,
харчування),  покриваються  програмою  «Біотехнологішіа  ініціатива  Фундаці.і.
УкраЇна-США».

Просимо поширити зазначену інформацію серед зацікав]іених осіб.    `
для участі у зазначеному тренінгу необkідно заповнити до 18 :00 27 вересня

2019 року заявку за поси.ланням: httрs://fоґm$.glе/mvНе2КСЕВsуLZоКu9 .
Відбір потенційних учасників відбуЕатиметься на конкурсній  основі з;

результатами  оцінки заповнених анкет та проведення  співбесід  ангjіійською
мовою до 31 жовтня 2019 року.
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